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Estimadas familias:

En la actual Ley de Educación se expresa cómo debe llevarse a cabo el aprendizaje a través de las distintas competencias, una de las cuales es la competencia digital. 

Esto supone  un gran cambio en el acceso a las fuentes y el procesamiento de la información, por lo que hace algún tiempo surgió la idea de trabajar en la creación de la página web y página de Facebook de nuestro colegio.

Su principal objetivo es dar una información completa sobre todas las actividades y eventos que se llevan a cabo a lo largo de cada curso, así como dar a conocer todos los servicios de los que dispone. 

Por todo ello, nos agrada comunicarles que próximamente se podrá acceder a la página web, a través del siguiente enlace: http://ceip-sagradoscorazones.centros.castillalamancha.es/, lo que va a suponer que nuestro colegio se convertirá en una gran ventana abierta para que todo el que lo desee, pueda acceder a conocernos y compartir nuestras experiencias.
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I UESTRO CENTRO SECRETAI EDUCACION QUE HACEMOS INFORMATE

Castilla-La Mancha / ® papas ® Delphos ® Portal Educa ® CRFP ® Contacto

CEIP Sagrados Corazones, Escalonilla (Toledo)

Datos de contacto

Direccién Completa: N
Calle Soledad, s/n. 45517, I
Escalonilla (Toledo) l’@e dﬂw
Teléfonos: cscolar
Sseses Ecolamen
Fax:
925758288

Facebook Educacion

Correo electroni
45000904.cp@edu.jccm.es
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liza el plazo de Admisin del 20 Cuatrimestre en Centros y Aulas de Educacién de -a!

=l &

1845
11/01/2018





Para acceder a la página de Facebook: 
Ceip Sagrados Corazones-Escalonilla.

Aprovechamos la ocasión para agradecerles su colaboración y participación, pues sin ellas, no sería posible llevar a cabo el quehacer diario de esta comunidad educativa.

Escalonilla, a 15 de enero de 2018.
El Equipo Directivo
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